



CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI
• Str. Decebal, nr. 22, Constanța – 900665 • www.dgaspc-ct.ro • Tel. 140-241-480851 / Fax. 140-241-694137
• e-mail: office@dgaspc-ct.ro
Operator de date cu caracter personal nr. 17764

Nr. D11083/02.02.2023

CĂTRE:

Asociația InfoCons

Urmare adresei dumneavoastră transmisă prin poștă electronică și înregistrată la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța sub numărul D2936/11.01.2023, prin care solicitați un material sub forma unui articol, prin care să ne exprimăm gândurile și propunerile din perspectiva activității noastre cu ocazia Zilei Mondiale a Proprietății Intelectuale și împlinirii a 20 de ani de protecția consumatorilor în România - InfoCons, vă transmitem următoarele:

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanta are scopul de a asigura la nivel județean aplicarea politicilor sociale în domeniul protecției copilului, familiei, persoanelor vârstnice, persoanelor cu dizabilități, precum și altor persoane, grupuri sau comunități aflate în nevoie socială, cu rol în administrarea și acordarea beneficiilor de asistență socială și a serviciilor sociale.

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanta oferă asistență, protecție și servicii sociale pentru familii și copii aflați în situații de risc sau vulnerabilitate. Instituția oferă consultanță, consiliere, protecție și suport pentru a preveni sau reduce riscul abuzului și neglijării și pentru a îmbunătăți calitatea vieții copiilor și familiilor afectate de probleme sociale. Totodată, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanta oferă asistență socială, consiliere și alte servicii conexe pentru persoanele aflate în situații temporare sau permanente de nevoi sociale.

De la înființare și până în prezent, în structura instituției au apărut treptat noi servicii și compartimente, pe măsură ce preocupările acesteia s-au amplificat și diversificat. În sfera protecției copilului s-au parcurs etape importante ale reformei: au fost închise centrele de plasament de tip vechi cu capacitate mare, au fost înființate servicii alternative noi (case de tip familial, apartamente familiale, centre de zi sau centre de recuperare pentru copilul cu dizabilități). În domeniul protecției persoanelor adulte cu dizabilități, reforma a urmărit

1

Red. Marian Vasilache, purtător de cuvânt DGASPC Constanța, insp.de specialitate CIRUL.

„Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța, își desfășoară activitatea în acord cu legislația care guvernează domeniul asistenței sociale și a protecției copilului precum și în baza Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește protecția datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date precum și a Directivei (UE) 2016/680 referitoare la protecția datelor personale în cadrul activităților specifice desfășurate de autoritățile de aplicare a legii.

reorganizarea sau modernizarea centrelor existente, reducerea capacității acestora sub 50 de beneficiari și înființarea de noi servicii.

În prezent, pentru persoane adulte funcționează centre de îngrijire și asistență pentru persoane adulte cu dizabilități, locuințe maxim protejate pentru persoane adulte cu dizabilități, centru respiro pentru persoane adulte cu dizabilități, centru de zi, centru de recuperare pentru adulți, cămin pentru persoane vârstnice sau locuință protejată pentru victimele violenței domestice.

Prin obiectivele specifice ne propunem să identificăm cele mai bune soluții să-i protejăm pe copiii aflați în situații de risc, abuzați, neglijați, exploatați de rude, să fim alături de adulții cu dizabilități și să prevenim abandonul în cadrul familiei.

Actualmente, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța are în implementare o serie de proiecte cu finanțare europeană sau guvernamentală, care au ca obiective principale promovarea interesului superior al beneficiarilor rezidenți în serviciile sociale din subordine, dezinstituționalizarea și prevenirea instituționalizării precum și integrarea acestora în rândul comunității.

Dorim pe această cale să transmitem gânduri calde beneficiarilor cărora le asigurăm măsuri de protecție socială să aibă parte de zâmbete, fericire și multă sănătate.

Cu deosebită considerație,

Director General
Carmen Răducu



Director Executiv,
Direcția de Asistență Socială Persoane Adulte
Anca Ghitulescu

Director Executiv,
Direcția de Protecție a Copilului
Silviu Mihai Marcoșanu

Purtător de cuvânt
Marian Vasilache